## муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида№12» городского округа Самара

\_\_\_\_\_

443114 г. Самара, проспект Кирова 317 –а тел.(846) 956-93-57 факс(846)927-06-83 e-mail: so\_sdo.ds12@samara.edu.ru

## Протокол заседания Комиссии по противодействию коррупции

## г. Самара

**Председатель:** Степанова Л.А., заместитель заведующего **Секретарь:** Степанова Л.А., заместитель заведующего

Члены Комиссии:

Пантелеева Е.А., старший воспитатель

Ишмаева Г.Ш., представитель родительского комитета.

Приглашенные: Симагина Е.Г., бухгалтер.

## Повестка дня:

- 1. Отчет о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции за II квартал 2024г.
- 2. Анализ работы комиссии по родительскому контролю за организацией питания в ДОУ. Итоги проведения ежегодного опроса родителей воспитанников ДОО с целью определения степени их удовлетворенности работой ДОО, качеством питания в ДОУ.
- 3. Работа телефона «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции при Администрации городского округа Самара.
- 4. Мониторинг изменений действующего законодательства.

До начала заседания комиссии ее председатель проинформировала собравшихся о том, что в связи с нахождением секретаря комиссии Наумовой Т.А. в отпуске по беременности и родам ее обязанности на данном заседании будет выполнять Степанова Л.А.

<u>По первому вопросу слушали Степанову Л.А</u>, которая подвела итоги работы Комиссии по противодействию коррупции за II квартал 2024г. Людмила Александровна отметила отсутствие за истекший период фактов обращений граждан как устных, так и письменных (посредством ящика, расположенного в фойе ДОУ). Это свидетельствует о том, что фактов нарушений общих принципов служебного поведения работников ДОУ и заведующего нет.

Решили: работу Комиссии считать удовлетворительной.

<u>По второму вопросу выступил заместитель заведующего – Степанова Л.А.</u> Людмила Александровна дала анализ работы комиссии по родительскому контролю за организацией питания в ДОУ. Работа комиссии происходит в строгом соответствии с

утвержденным графиком мониторинга организации питания воспитанников. За первое полугодие внепланового мониторинга не производилось, что говорит об отсутствии обоснованных жалоб со стороны родительской общественности.

Заместитель заведующего зачитала членам Комиссии Анализ проведенного анкетирования «Удовлетворенность родителей качеством питания в детском саду»: в период с 02.05.2024г. по 24.05.2024г. в соответствии с графиком мониторинга организации питания воспитанников на 2023-2024г.г. в МБДОУ «Детский сад № 12» г.о. Самара было проведено добровольное анонимное анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников по вопросам организации питания воспитанников в детском саду. В анкетировании приняло участие 109 родителей.

По результатам анкетирования можно говорить о том, что основная масса родителей проявляет интерес к организации питания: регулярно знакомятся с меню, которое расположено на стендах в группах, общем стенде, а также на официальном сайте ДОУ в разделе «Организация питания», интересуются санитарным состоянием помещений, в которых организован прием пищи.

В ходе анкетирования родителями были высказаны пожелания и предложения по разнообразию питания.

Проведенный анализ показал, что вопросы организации питания актуальны для большинства родителей. В целом можно отметить достаточно высокую удовлетворенность родителей организацией питания в детском саду.

Ознакомиться с содержанием данного документа могут все желающие. Он размещен на официальном сайте ДОУ в разделе «Организация питания» подраздел «Родительский контроль».

**Решили:** принять информацию к сведению, работу комиссии по родительскому контролю за организацией питания в ДОУ считать удовлетворительной.

По третьему вопросу выступила старший воспитатель Пантелеева Е.А. Елена Александровна предоставила собравшимся Отчет о результатах самообследования деятельности МБДОУ «Детский сад № 12» г.о. Самара за 2023г. Данный документ был опубликован на официальном сайте ДОУ в разделе «Сведения об образовательной организации» подраздел «Документы».

Решили: принять информацию к сведению.

<u>По четвертому вопросу слушали Степанову Л.А.</u>, которая в рамках мониторинга изменений действующего законодательства рассказала о том, что в настоящее время Правительством Российской Федерации подготовлен проект поправок в Трудовой кодекс Российской Федерации в части компенсации неиспользованного дня (дней) отдыха за работу в выходные или нерабочие праздничные дни», которым предлагается закрепить порядок выплаты компенсации сотруднику за работу в выходные и нерабочие (праздничные) дни при увольнении. Планируется, что данные проект вступит в силу с 01.09.2024г.

Решили: информацию принять к сведению.

<u>По пятому вопросу слушали Ишмаеву Г.Ш.</u> - представитель родительского комитета. Она рассказала собравшимся о том, что представители Комиссии по противодействию

коррупции в 03.06.2024г. выходили на общее родительское собрание, организованное для родителей воспитанников первых и вторых младших групп. На данном собрании заведующий ДОУ Ромадановой А.С. ознакомила родителей (законных представителей) воспитанников с «Методическими рекомендациями о порядке привлечения и использования средств физических и (или) юридических лиц и мерах по предупреждению незаконного сбора с родителей (законных представителей) обучающихся, воспитанников муниципальных образовательных учреждений городского округа Самара в сфере образования», являющихся приложением к приказу Департамента образования Администрации городского округа Самара № 64-од от 27.01.2016г.

Решили: информацию принять к сведению.

Председатель комиссии	/Л.А.Степанова
Секретарь	/Л.А.Степанова
Члены комиссии:	/Е.А.Пантелеева
_	/Г.Ш.Ишмаева